
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Менеджмент підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності D3 Менеджмент 

Полтавського державного аграрного університету

На підставі розгляду матеріалів щодо змісту освітньо-професійної 
програми «Менеджмент підприємства» спеціальності D3 Менеджмент, що 
розроблена робочою групою на кафедрі менеджменту ім. І. А. Маркіної 
Полтавського державного аграрного університету, можу зазначити наступне.

В освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, яка відповідає 
сучасним викликам в умовах різномаїття та гострої потреби в фахівцях, 
вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері 
менеджменту підприємства, організацій різних розмірів та організаційно- 
правових форм, у т. ч. агропродовольчої сфери. Сама освітньо-професійна 
програма структурована та логічна у послідовності вивчення запропонованих 
навчальних дисциплін.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент 
підприємства» передбачає наявність обов’язкових та вибіркових компонент 
широкого спектру, що розширює можливість здобувачів вищої освіти 
отримати індивідуальний набір компетенцій, які будуть формуватися 
протягом навчання з урахування змін у середовищі функціонуівання 
сучасних підприємств.

Рецензована освітньо-професійна програма містить визначені фахові 
компетентності та результати навчання бакалаврів менеджменту, що 
забезпечує достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу 
конкурентоспроможність на ринку праці.

Позитивним є той факт, що освітньо-професійна програма орієнтована 
на опанування актуальних дисциплін, які необхідні для формування 
компетентностей висококваліфікованого фахівця у галузі управління, 
враховуючи специфіку регіону -  розвинуту агропродовольчу сферу.

Розширені Університетом компетентності та результати навчання не 
лише відображають сучасні вимоги до компетентнісного профілю 
управлінця, але й враховують регіональні аспекти середовища 
функціонування господврюючих суб’єктів.

Загалом освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 
Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право повністю 
відповідає вимогам до сучасного фахівця у сфері менеджменту і відповідає 
запитам практичного використання.

Заступник директора 
ТОВ «Торговельна компанія «ЮЛі


